

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Лучший любовник

(Моему сыну девятнадцать лет , с недавнего времени я решилась на секс с ним , и об этом я написала в предыдущем рассказе. Теперь мы любим друга не только как мать и сын, но и как любовники. В сексе мы позволяем друг другу все , и теперь я осуществляю свои самые развратные и пошлые желания.)

Я смотрела сыну в глаза и глотала, пила из его члена. Он ссал прерывисто, делал остановки чтобы я успевала проглатывать все. Сидя на унитазе, я обнимала руками его ноги, ласкала его бедра и ягодицы, и пила его жидкость , наслаждалась каждым глотком. От всего происходящего я была одурманена, волны возбуждения пронизывали все мое тело и концентрировались внизу живота. Моя промежность была мокрая, и мне до безумия хотелось получить в пизду хуй. Его член стоял не полностью, твердый, но не так сильно. Мой язык своими ласками не давал ему опуститься совсем, я чувствовала как он подергивается в новых приливах возбуждения. Он начал ссать непрерывно, мой рот быстро стал заполняться, и сладкая моча сына потекла по подбородку, по шее, сочилась между стволом члена и губами любовно обхватившими его. Сын немного подался назад, член выскользнул изо рта и тут же мощная струя ударила мне в шею, в грудь. Он держал рукой свой красивый, большой член , направляя струю на мои губы, сиськи, живот, шею. Он ссал на меня, обсыкал меня всю. По моим бедрам и ногам текло на пол , а с сисек и живота, струи, собираясь вместе текли вниз к моей промежности, и стекали с пизды в унитаз.

Закончив ссать, сын наклонился ко мне, провел языком по моим обоссанным губам. Я встала и он прижал к себе мое мокрое тело. Целуя меня в губы он шлепнул ладонью по моей заднице. Я вскрикнула от неожиданной вспышки грубости. Он развернул меня спиной к себе и нагнул. Я оперлась руками о край унитаза. Да наконец то я дождалась. Его член уперся в мою пизду и вошел внутрь. Я застонала , от его толчков затряслись мои сиськи, и капли его мочи закапали с моего тела на уже мокрый пол. Держа меня за бедра, сын жестко вгонял в мою широкую щель свой упругий и твердый член. От предельного возбуждения меня хватило не на долго. Подкатывавшиеся сладостные ощущения заставили мои колени прижаться друг к другу , и в диком оргазме , издавая крики наслаждения вперемешку с матами, я стояла на пальцах ног , толкала ими вверх свое тело, свою жопу. Мои ноги тряслись, а сын продолжал вгонять в меня член.

Изнеможенная кайфом, я опустилась жопой на мокрый пол. Хуй сына был перед моим лицом, он дробил его . Мне не пришлось долго ждать, сперма брызнула мне в лицо, я обхватила головку губами и приняла в рот все остальные струи. О да, он лучший любовник. Я мылила свое тело, и струя душа смывала с меня все следы наслаждения. Во рту вкус спермы. Как же я люблю этот вкус, возбуждающий вкус секса. Я возбуждалась снова, я сняла душ с крепления на стене, направила струю между ног. Боже, как приятно покрывают все складки пизды, эти тонкие и мощные струйки душа. Я села на корточки и расположила душ под собой струей вверх, прижав его тяжелой мыльницей. О дааааа, теперь мои руки свободны а душ бьет своими струйками прямо в щель. Мои глаза были закрыты, я сжимала пальцами соски и вспоминала как час назад не дала сыну отлить в унитаз , после выпитого пива . Я была его унитазом, его дыркой. От этой неутомной струи душа, сжимая

сиськи руками, я кончала представляя перед своим лицом член сына.